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Δέκα npepes 
«σιωπητήριο» 
ενόψει 
ανασχηματισμού
Γενικό «σιωπητήριο», ενόψει πρω
τοβουλιών για τον εκσυγχρονισμό 
του πολιτικού συστήματοε, επιβάλ
λει σε κυβερνητικά και κομματικά 
στελέχη ο πρωθυπουργόε κ. Κ. Ση- 
μίτηε, προτού αναχώρησα για την 
Ουάσιγκτον, κρίνονταε όπ με τη σιω
πή προλαμβάνονται περιπτώσειε 
εσωστρέφειαε, παρεξηγήσεων, αλ
λά και... αδράνειαε. Ο κ. Σημίτηε 
υπενθύμισε στα κυβερνητικά στελέ
χη ότι ο Ιδιοε θα αποφασίσει τι εί- 
δουε πρωτοβουλίεε θα αναλάβει και 
τον χρόνο που θα τιε ανακοίνωσα, 
συνεπώε οποιαδήποτε συζήτηση για 
τον ανασχηματισμό και τιε αλλαγέε 
στο κόμμα παραμένουν άνευ ανπ- 
καμένου.

Οι στενοί συνεργάτεε του κ. Ση
μίτη διαβεβαϊωσαν, χθεε, «Το Βή
μα», ότι ο Πρωθυπουργόε δεν έχει 
ακόμη λάβει τιε αποφάσειε του, 
αφού η προσοχή του έχει εστιάσει 
στην επιτυχή αυλαία τηε ελληνικήε 
προεδρίαε και ότι δεν αποκλείεται, 
όταν αποφασίζει για τον ανασχη
ματισμό, να έχει μπροστά του «λευ
κή σελίδα», όπερ σημαίνει ότι για 
κανέναν υπουργό δεν έχει αποφα- 
σισθεί τίποτε σχετικό.

Το γενικό «σιωπητήριο», βεβαί- 
ωε, σημαίνει και παράλληλα εργα
σία και ο κ,Σωκ. Κοσμίδηε ανέ
λαβε από χδεε να υπενθυμίσει σε 
όλα τα μέλη του Υπουργικού Συμ
βουλίου να ολοκληρώσουν σύντο
μα τιε εκκρεμότητεε των υπουργεί
ων τουε και να απέχουν από κάθε 
δήλωση που μπορεί να πυροδοτή
σει νέο γύρο εσωστρέφειαε. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι ο κ. Κ. Λαλιώ- 
τηε, κάνονταε πρώτοε πράξη το κά
λεσμα του Πρωθυπουργού για «σιω
πητήριο», δεν προέβη σε καμία δή
λωση σχετική με τα εσωτερικά του 
ΠαΣοΚ και προήδρευσε σε απανω- 
τέε συσκέψειε στη Χαρ. Τρικούπη 
για την αγροτική πολιτική. Αλλω
στε, η πλειοψηφία των υπουργών 
«εσιώπησε», χθεε - όπωε έλεγαν 
χαριτολογώνταε: «δέκα ημέρες εί
ναι αυτές, θα αντέδουμε χωρίς δη
λώσεις» -, ενώ ο κυβερνητικόε εκ
πρόσωπος κ. Χρ. Πρωτόπαπαε 
έσπευσε να δηλώσει κατά την ενη
μέρωση των πολιτικών συντακτών, 
προφανώε για να αποφύγει κάθε 
σχετική ερώτηση, όη «δεν σχόλιά- 
δω πληροφορίες και δημοσιεύμα
τα για τον επικείμενο ανασχημα
τισμό». Ωε και τη συνέντευξη του 
κ. Mtx. Νεονάκη, στο Mega, αρ- 
νήθηκε να σχολιάσει ο κ. Πρωτό
παπαε, λέγονταε λακωνικά ότι «οι 
δηλώσεις του κ. Νεονάκη δεν αφο
ρούν την κυβέρνηση». Πληροφο- 
ρίεε αναφέρουν ότι κατά τη διάρ
κεια του επόμενου δεκαημέρου ο 
κυβερνητικόε εκπρόσωποε θα «απέ
χει» από κάθε ερώτηση αναφερό- 
μενη στα εσωκομματικά του Πα
ΣοΚ, ή στον ανασχηματισμό.

Βεβαίωε, ανεπισήμωε και κατ' 
ιδίαν οι υπουργοί και τα μέλη τηε 
Κοινοβουλευπκήε Ομάδαε δεν συ
ζητούν άλλο ζήτημα παρά μόνο τον 
ανασχηματισμό, αλλά και την πλή
ρωση τηε κενήε θέσηε στο ΕΓ. Σε 
εκείνο που φαίνεται πωε καταλήγουν 
τα στελέχη (χωρίε, βεβαίωε, να δια
θέτουν πληροφορίεε για τιε προθέ- 
σειε του κ. Σημίτη) είναι ότι τελικά 
δεν πρόκεπαι να επιβληθεί ασυμβί
βαστο κομματικήε και κυβερνητικήε 
θέσηε.
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